
 

H I R D E T M É N Y 

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE A BÍRÓSÁGOK ÜLNÖKEINEK MEGVÁLASZTÁSA 

IDŐPONTJÁT – A 30/2011. (II. 18.) KE HATÁROZATÁVAL – 2011. MÁRCIUS 7. ÉS 2011. 
ÁPRILIS 30. KÖZÉ ESŐ IDŐTARTAMRA TŰZTE KI. 

TEKINTETTEL ARRA, HOGY A JELENLEGI BÍRÓSÁGI ÜLNÖKÖK MEGBÍZATÁSA 2011. 
MÁJUS 22. NAPJÁN JÁR LE 

A MAKÓI VÁROSI BÍRÓSÁGRA ÜLNÖKÖKET LEHET JELÖLNI .  

AZ 1997.  ÉVI LXVII.  TÖRVÉNY 125.  §  (4)  BEKEZDÉSE ALAPJÁN AZ 

ORSZÁGOS IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁSI TANÁCS A MAKÓI VÁROSI 

BÍRÓSÁGRA VÁLASZTHATÓ ÜLNÖKÖK SZÁMÁT ÖSSZESEN 10  FŐBEN 

HATÁROZTA MEG. 

AZ ÜLNÖKÖKET A BÍRÓSÁG ILLETÉKESSÉGI TERÜLETÉN LAKÓHELLYEL ÉS 

VÁLASZTÓJOGGAL RENDELKEZŐ MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK ,  A BÍRÓSÁG 

ILLETÉKESSÉGI TERÜLETÉN MŰKÖDŐ HELYI ÖNKORMÁNYZATOK ÉS 

TÁRSADALMI SZERVEZETEK –  KIVÉVE A PÁRTOKAT –  JELÖLIK .  A 

FIATALKORÚAK BÜNTETŐ ÜGYEIBEN ELJÁRÓ BÍRÓSÁG PEDAGÓGUS ÜLNÖKEIT A 

BÍRÓSÁG ILLETÉKESSÉGI TERÜLETÉN ALAPFOKÚ ÉS KÖZÉPFOKÚ NEVELÉSI-OKTATÁSI 

INTÉZMÉNYEK TANTESTÜLETEI JELÖLIK. 

JELÖLNI AZT A BÜNTETLEN ELŐÉLETŰ ,  30.  ÉLETÉVÉT BETÖLTÖTT ,  DE 

A 70.  ÉLETÉVÉT EL NEM ÉRT MAGYAR ÁLLAMPOLGÁRT LEHET ,  AKINEK 

VÁLASZTÓJOGA VAN .  

A  JELÖLÉSHEZ CSATOLNI KELL AZT AZ ELFOGADÓ NYILATKOZATOT ,  
AMELYNEK TARTALMAZNIA KELL A JELÖLT ARRA VONATKOZÓ 

NYILATKOZATÁT ,  HOGY VOLT-E BÜNTETVE ÉS VAN-E VÁLASZTÓJOGA .  A 

JELÖLT A JELÖLÉS ELFOGADÁSÁT KÖVETŐEN HALADÉKTALANUL ,  AZ 

ÜLNÖKKÉ TÖRTÉNŐ MEGVÁLASZTÁSRA JOGOSULT KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

RÉSZÉRE HATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNNYAL IGAZOLJA BÜNTETLEN ELŐÉLETÉT.  
AMENNYIBEN EZEN IGAZOLÁSI KÖTELEZETTSÉGÉT ELMULASZTJA ,  
ÜLNÖKKÉ MEGVÁLASZTANI NEM LEHET .  

A  JELÖLÉST 2011.  MÁRCIUS 22-IG A POLGÁRMESTERI HIVATAL JEGYZŐI 

IRODÁJÁRA (6900  MAKÓ ,  SZÉCHENYI TÉR 22.  I.  EMELET 114.)  LEHET 

BEJELENTENI A HIVATAL MUNKAIDEJE ALATT FOLYAMATOSAN . 

AZ ÜLNÖKÖK JOGAIRA ÉS KÖTELEZETTSÉGEIRE VONATKOZÓ 

TÁJÉKOZTATÓ MEGISMERHETŐ A POLGÁRMESTERI HIVATAL JEGYZŐI 

IRODÁJÁN ,  A BÍRÓSÁGI ÜLNÖKKÉ JELÖLÉS NYOMTATVÁNYA ,  VALAMINT A 

JELÖLÉS ELFOGADÁSÁRÓL SZÓLÓ NYILATKOZAT NYOMTATVÁNYA 

UGYANOTT ÁTVEHETŐ ,  ILLETVE A WWW .MAKO .HU HONLAPRÓL 

LETÖLTHETŐ .  

MAKÓ,  2011.  MÁRCIUS 7. 
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